Your best practice evolving!



MC500 MACROFAN HS **EXTRA** CLEAR

La solution la plus simple pour un résultat sans égal en TOUTES situations.



Caring about the differences!



MC500 MACROFAN HS **EXTRA** CLEAR

Vernis acrylique HS de nouvelle technologie MACROFAN au solvant

MC500 MACROFAN HS EXTRA CLEARCOAT

ne demande pas de dilution supplémentaire et il est très facile à utiliser : dans la préparation et dans l'application.

MC500 MACROFAN HS EXTRA CLEARCOAT

est adapté à tout utilisateur et atelier et à toute latitude, grâce à ses performances de séchage en cabine et à l'air.

MC500 MACROFAN HS EXTRA CLEARCOAT

se caractérise, de plus, par sa transparence dans la masse sans égal qui permet d'éviter l'effet loupe en cas de hautes épaisseurs.

MC500 MACROFAN HS EXTRA CLEARCOAT

est conçu à partir des plus récents développements technologiques des vernis acryliques HS.

Les objectifs fixés pour le développement de ce nouveau produit se sont concentrés sur les aspects essentiels du travail quotidien du peintre: simplicité, flexibilité et rapidité.

Grâce à sa versatilité ce produit s'adapte à toutes les différentes conditions d'application, de ce fait il devient le produit idéal pour tous les ateliers non assujettis aux limites d'émissions de COV.

MC500 également utilise les durcisseurs MULTIPROGRAM HS (00174 - 00362 - 00379). Multiprogram est un projet dédié à la rationalisation des durcisseurs et diluants avec le but de réduire au minimum les stocks et d'éliminer d'éventuelles erreurs de dosage.

Il n'existe aucun process qui convienne à toutes les réparations, mais il existe un process adapté pour chaque réparation.

